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A Fogorvos Bt és a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Egészségbiztosítási 

Pénztári Szakigazgatási Szerve közötti finanszírozási szerződésnek megfelelően folyt a 

fogászati alapellátás körzetenként heti 30 órában Kerekegyháza, Kunbaracs és Fülöpháza 

lakossága részére 2025-ben is. 

 A korábbiakban bevezetett protokoll szerint dolgoztunk a tavalyi évben is 

(kaputelefonos betegbeengedő rendszer, időpontok szigorú betartása, szigorú infekciókontroll 

szabályok betartása).   

A 2025-es év folyamán végzett tevékenységekről, illetve az ellátottak számáról igény 

szerint részletes összefoglalót tudunk rendelkezésre bocsátani a NEAK statisztikák alapján. 

Hétvégén és ünnepnapokon a fogászati ügyelet 8-14 óráig vehető igénybe a kecskeméti 

ügyeleti ellátóhelyen a Piaristák terén bárki számára. 

Szájsebészeti szakellátást igénylő megbetegedések esetén a betegek továbbküldése, 

beutalása megoldott, ezen ellátások Kecskeméten vehetők igénybe. A körzeteinkből 

fogszabályozást igénylő betegek 2020 januárjától továbbra is Kiskunhalason kapnak ellátást, 

melyről kedvező visszajelzések érkeztek.  A súlyos ínybetegségekkel küszködők 

parodontológiai szakellátására budapesti vagy szegedi ellátóhelyeken van lehetőség. 

Az iskolások ellátására vonatkozóan tanítási idő alatt továbbra is csoportos 

szűrővizsgálatra van lehetőség, a gyermekek  ellátása tanítási időn kívül, szülői kísérettel 

érkezett gyerekek esetén az egyéni igényeknek megfelelően történt. Hangsúlyozzuk, hogy a 

gyerekek tájékoztató füzetébe írjuk be a vizsgálat során észlelt problémákat, ezután a szülők 

felelőssége, hogy az ellátásra bejelentsék a gyermeküket. 

Célunk továbbra is a rendelkezésre álló finanszírozási keretet és a támogatásokat 

kihasználva modern anyagokkal, módszerekkel elősegíteni a lakosság szájüregi egészségének 

megőrzését, fog- és szájbetegségeinek gyógyítását, szájhigiéniájának fejlődését. 

A 2025-ös év folyamán is a Kollegiális Praxisközösséghez tartoztunk, ennek megfelelő 

bértámogatásban részesültünk. Úgy gondoljuk, hogy a jelenlegi keretek a jövőben is lehetőséget 

biztosítanak Kerekegyháza és vállalkozásunk sikeres együttműködésére. 

 

Kerekegyháza, 2026. 02. 10. 

 

 

A településért végzett munkájukat köszönve tisztelettel a Fogorvos Bt minden dolgozója 

nevében : 
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